RASPORED ODRŽAVANJA PRIPREMA ZA 
DRŽAVNU MATURU

HRVATSKI JEZIK (J. Blečić, prof.)
KADA SU ZAVRŠNI RAZREDI (4. A, B, C, D, E, G)  UJUTRO PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU IZ HRVATSKOGA JEZIKA,  ODRŽVAT ĆE SE PONEDJELJKOM I ČETVRTKOM, 8. SAT (14.00-14.55), A KADA SU ZAVRŠNI RAZREDI POPODNE PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU IZ HRVATSKOGA JEZIKA ODRŽAVAT ĆE SE UTORKOM I PETKOM 8. SAT (19.15-20.00).
PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU IZ PREDMETA HRVATSKI JEZIK POČINJU 15. RUJNA 2025. GODINE. PRIPREME ĆE SE ODRŽATI U KABINETU HRVATSKOGA JEZIKA, NA 1. KATU.

MATEMATIKA (V. Dogan-Grgurić, prof.)
KADA SU ZAVRŠNI RAZREDI UJUTRO PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU IZ MATEMATIKE, ODRŽAVAT ĆE SE SRIJEDOM 8. SAT (14.00-14.55), A KADA SU ZAVRŠNI RAZREDI POPODNE PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU ODRŽAVAT ĆE SE SRIJEDOM 6. SAT (12.25-13.10)                                         U JUTARNJOJ SMJENI.
[bookmark: _GoBack]PRIPREME IZ  MATEMATIKE POČINJU 17. RUJNA 2025. GODINE I ODRŽAVAT ĆE SE U KABINETU ENGLESKOGA JEZIKA, NA 1. KATU.




ENGLESKI JEZIK (M. Bukša, prof.)
KADA SU ZAVRŠNI RAZREDI UJUTRO PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU IZ ENGLESKOGA JEZIKA ODRŽAVAT ĆE SE PETKOM  8.  SAT (14.00-14.55).
KADA SU ZAVRŠNI RAZREDI POPODNE PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU IZ ENGLESKOGA JEZIKA ODRŽAVAT U JUTARNJOJ SMJENI ĆE SE PETKOM 6. SAT (12.25-13.10).

PRIPREME IZ PREDMETA ENGLESKI JEZIK POČINJU                    19. RUJNA 2025. GODINE. PRIPREME ĆE SE ODRŽAVATI U KABINETU ENGLESKOGA JEZIKA, NA 1. KATU.


